EOTVOS-VERSENY
2016. oktober 14. 15% — 20%

A versenyen részt vehet mindenki, aki 2016-ban fejezte be kozépiskolai ta-
nulmanyait, vagy jelenleg is kozépiskolai tanulo. A feladatok megoldéasahoz a
versenyzé barmely magéaval hozott frott vagy nyomtatott segédeszkozt hasz-
nalhat, zsebszamologépen kiviil azonban minden maés elektronikus segédeszkoz
hasznalata tilos. A megoldasi idé 300 perc.

Figyelem! A beadott dolgozat minden lapjan szerepeljen a versenyzd
neve, ezen kiviil a dolgozat els6 oldalan kell kozolni az alabbi informaciokat:

Kozépiskolat végzettek esetén:

. A versenyzd neve (csupa nagybetiivel);
. A véros és a kozépiskola neve, ahol érettségizett;
. Melyik felsGoktatasi intézmény hallgatdja és milyen szakos?
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. Kozépiskolai fizikatanaranak neve (legfeljebb két tanar neve adhaté meg);
5. Sikeres versenyzés esetén milyen e-mail- és postacimre kéri az értesitést?

Kozépiskolas didakok esetén:

1. A versenyz6 neve (csupa nagybetiivel);

2. A varos és a kozépiskola neve, amelynek tanuloja;

3. Hanyadik osztélyba jar?

4. Fizikatanaranak neve (legfeljebb két tanar neve adhaté meg);

5. Sikeres versenyzés esetén milyen e-mail- és postacimre kéri az értesitést?

A feladatok szovegét nem kell leirni, és piszkozatot sem kell késziteni. Tore-
kedni kell azonban a jol attekinthetd kiilalakra, az olvashaté kézirasra, a meg-
oldasok magyaros, vilagos és tomor megfogalmazésara.

Az eredményhirdetés ideje: 2016. november 18. 15%;
helye: 1117 Budapest, Pazmany Péter sétany 1/A.
ELTE TTK Eszaki Témb, Konferenciaterem (-1.75).

FELADATOK

1. Vizszintes helyzeti, elegendGen nagy méretd, téglalap alaku rajztablan
egy begrafitozott kicsiny pénzérme fekszik. A rajztablat sajat sikjaban mozgatni
kezdjiik tgy, hogy kozéppontja R sugard koron haladjon w szogsebességgel,
mikdzben oldalai az eredeti helyzetiikkel mindvégig parhuzamosak maradnak.
Az érme és a rajztabla kozotti surlodasi egytitthato p, melynek értéke elég kicsi
ahhoz, hogy az érme folyamatosan cstsszon.

Hogyan mozog az érme hosszabb id6 utan? Milyen nyomot hagy ekozben a
rajztablan?

2. Két egyforma, fekete lapon kilenc-kilenc kicsi fehér potty van. A szomszé-
dos pottyok kozéppontjanak tavolsaga 5,8 mm. A lapokrol egy fényképezégéppel
képet készitettiink: a fényképezGgép a tévolabbi, a lencsétsl 25 cm tavolsagra
1év6 laprol éles képet adott, a kozelebbirdl viszont elmosodott a kép. A bal oldali
abran a teljes kép lathato, a jobb oldali 4brén pedig a kép tetejének kinagyitott
részlete. A fényképezdgép lencséjének fokusztéavolsdga 18 mm.

Becsiiljiik meg a megadott és a képekrdl lemért adatokbol a kozelebbi lap

tavolsagat a lencsétdl, valamint a fényképezdgép lencséjének atmérgjét!

3. Egy r sugart, d vastagsagi (d < ),
o fajlagos ellenallasu fémkorong A pont-
jaba I erGsségt aramot vezetiink, B pont-
jabol pedig elvezetjiik azt.

Mekkora fesziiltség mérhets az dbrdn
lathato C' és D pontok kozott?




